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Zamawiajacy informuje, ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na
..na zakup i sukcesywne dostawy artykulow mleczarskich do siedziby Powiatowego Zakltadu
Aktywnosci Zawodowej w Lecznej” wplynely pytania o wyjasnienie tresci zapytania
ofertowego i ponizej udzielono na nie odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy zamawiajacy w pozycji nr 1 szczegolowego formularza potrzeb dopuszcza zmiang
gramatury jogurtu naturalnego z 175g na gramaturg 180 g?

Odpowiedz Tak, Zamawiajacy okreSlajac wielkos$¢ opakowania produktu w szczegolowym
formularzu potrzeb — zalacznik nr 2, oprocz pozycji W ktorych wskazano wage/ wielkos¢
opakowania, dopuszcza réwniez inng niz podana wielko$¢ opakowania. W przypadku
zaoferowania przez Wykonawcg innej wielkosci opakowania cena jednostkowa winna by¢
przeliczona proporcjonalnie do wagi/ wielkoéci oferowanego opakowania i wymagane;j ilosci
zaméwienia. Jednoczesnie Wykonawca zobowigzany jest do przeliczenia 1 zmiany
odpowiednio proponowanej ilosci zamawianej pozycji artykutu.

Pytanie 2

Czy zamawiajagcy w pozycji nr 6 szczegolowego formularza potrzeb dopuszcza zmiang
gramatury kefiru z 250 g na 200g?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy okreslajac wielko$¢ opakowania produktu w szczegbtowym
formularzu potrzeb — zalacznik nr 2, oprocz pozycji W ktorych wskazano wage/ wielkos¢
opakowania, dopuszcza rowniez inng niz podana wielkoé¢ opakowania. W przypadku
zaoferowania przez Wykonawcg innej wielkoscl opakowania cena jednostkowa winna by¢
przeliczona proporcjonalnie do wagi/ wielkosci oferowanego opakowania i wymaganej ilosci
zaméwienia. Jednoczesnie Wykonawca zobowigzany jest do przeliczenia 1 zmiany
odpowiednio proponowanej ilosci zamawianej pozycji artykutu.

Zamawiajacy informuje, Zze pytania oraz odpowiedzi staja sig¢ integralng czescia zapytania
ofertowego i beda wiazace przy skladaniu ofert.



